

Ha az üzenet nem jelenik meg megfelelően vagy ki szeretné nyomtatni, [kattintson ide.](#)



KÖNYVTÁRI HÍRLEVÉL



A Békés Megyei Könyvtár elektronikus hírlevele - 2025/6. szám - 2025. március 27.

[RENDEZVÉNYEK](#) | [HÍREK](#) | [SZOLGÁLTATÁS AJÁNLÓ](#) | [ÚJ BESZERZÉSEK](#) | [IMPRESSZUM](#)



Jókai Mór emlékképek - kiállítás

2025. március 3 - április 30.

200 éve született Jókai Mór

A magyar romantikus próza legnagyobb alkotója 1825. február 18-án látta meg a napvilágot Komáromban. Több mint száz regényt, valamint számos novellát hagyott az utókorra; olyan klasszikusok fűződnek a nevéhez, mint Az arany ember és az Egy magyar nábob.

Tisztelegve a kivételes író előtt, március 3-tól "Jókai Mór emlékképek" című kiállítással és kvízzjátékkal várjuk olvasóinkat a Békés Megyei Könyvtárban!

A kitöltött kvíz leadására 2025. április 30-ig, a könyvtár nyitvatartási idejében van lehetőség.

A sorsolás időpontja: 2025. május 3.



Az emlékkiállítás 2025. április 30-ig tekinthető meg könyvtárunk földszintjén.

Rongyhorgolás - Alkotó foglalkozás

2025. március 29. (szombat) 14:00 - 17:00

2025. március 29-én, szombat délután 14 órától rongyhorgoló foglalkozásra várjuk az alkotni vágyókat könyvtárunk alkotóműhelyébe, a Digilaborba.

A rongyhorgolás-foglalkozás egyszerre képviseli az újrahasznosítást és a közös alkotást: az otthon feleslegessé vált pamutból, farmerből vagy vászonzólból készült ruhákat (póló, nadrág, leggings stb.) hasznosíthatjuk újra kreatív módon. A rongyhorgoló technikával hasznos háztartási kiegészítők, edényalátétek, fürdőszobai kilépők vagy akár kisszőnyegek készíthetők, melyeket természetesen hazavihetnek a résztvevők.



Foglalkozásunk soron következő témája: tablet-tok készítés.

5-ös, 6-os vagy 7-es méretű horgolótűt és használt pólót kérjük, hozzanak magukkal! A foglalkozást Kácsorné Győri Éva vezeti.

A részvétel díjmentes, de érvényes olvasójeggyel vagy ingyenes regisztrációs jeggyel kötött.

A Pál utcai fiúk - Robotika foglalkozás

2025. március 29. (szombat) 15:00 - 17:00

Soron következő robotika foglalkozásunkon felidézzük Molnár Ferenc - A Pál utcai fiúk című ifjúsági regényének egy-egy részletével, majd az Abacus ArTec oktatást segítő robotika készlettel helyszíneket, szereplőket építünk, a



programozás segítségével pedig lemodellezzük Nemecek Ernő és a vörösingesek kalandjait.

Az olvasásnépszerűsítő program fejleszti a szövegértést és a digitális kompetenciákat.

A részvétel **díjtalan**, de **érvényes olvasójegyhez** vagy ingyenes **könyvtári regisztrációs jegyhez** kötött, jelentkezni az [alábbi űrlapon](#) lehet.

Zugi Társasjáték Klub

2025. április 1. (kedd) 15:30 - 18:00

Szeretsz társasjátékozni? Ha igen, csatlakozz hozzánk keddenként 15:30 és 18:00 óra között a Békés Megyei Könyvtárban!

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy ingyenes könyvtári regisztrációs jegyhez kötött.



Részvételi szándékot előzetesen a [Zugi Társas\(ág\) Facebook-csoportjában](#) jelezheted.

Ha szeretnél egy jót játszani, várunk szeretettel!

Ugrai Gábor: Békéscsabai érdekességek

2025. április 1. (kedd) 16:30

Folytatódik a Békéscsabai Városvédő és Városszépítő Egyesület szabadegyeteme!

A következő alkalommal **Ugrai Gábor**, a Békéscsabai Városvédő és Városszépítő Egyesület elnöke tart előadást **Békéscsabai érdekességek, avagy hol található Békéscsaba közepe?** címmel.



A részvétel díjtalan, egyesületi tagság nélkül is látogatható!

Dr. Patócs Ilona bűnügyi titkai

2025. április 3. (csütörtök) 18:30

Zaklatás. Gyilkosságok. Titkok. Bűnügyek, amelyeket a rendőrség aktái rejtenek. Történetek, amelyeket csak kevesen ismernek.

Dr. Patócs Ilona, Magyarország első női bűnügyi nyomozója és később sztárügyvédje, most először tárja fel a bűnüldözés sötét világának titkait egy lebilincselő előadáson - és nemcsak a bűnelkövetőkről, hanem a rendszer árnyoldaláról is beszél. Hogyan csapott le a rendőrség a legveszélyesebb bűnelkövetőkre? Milyen ügyeket próbáltak eltussolni? És milyen volt nőként a rendszerváltás utáni rendőrség kemény, férfiak uralta világában dolgozni?



Patócs Ilona **tabuk nélkül mesél** arról is, hogy milyen hatalmi visszaélésekkel és zaklatásokkal kellett szembenéznie - amikor nemcsak a bűnelkövetőtől kellett tartania, hanem a saját feletteseitől is. A robbantások, mérgezések és egy sátánista gyilkosság ügyét is feltáró előadás betekintést nyújt a bűn világának kulisszatitkaiba - **exkluzívan és cenzúra nélkül**.

A Jegyvásárlás kizárólag az [alábbi oldalon](#) lehetséges!

Kiegyensúlyozottan minden korban - Lencsési Könyvtár

2025. április 3. (csütörtök) 16:30

Szeretettel meghívjuk a **Lencsési Könyvtárba** az "EAAD programsorozat keretében" **Szabóné Dr. Kállai Klára** klinika szakpszichológus **Kiegyensúlyozottan minden korban** című előadására.



A részvétel **díjmentes** és **regisztrációhoz kötött!** A férőhelyek száma korlátozott, részvételi szándékát kérjük, jelezze a könyvtárosnak.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Szabadulós játék a könyvtárban

2025. április 4 - 5.

Jelentkez be 2025. április 4-én, pénteken vagy április 5-én, szombaton barátaiddal vagy családoddal Egy boszorkányper nyomában elnevezésű helyismereti szabadulós játékunkra, amelyben egy háromszáz éves ügy, egy nyughatatlan lélek és számos megoldásra váró feladvány vár rátok!



A játékidő maximum 60 perc. 2-6 fős csapatoknak, 16 éves kortól ajánljuk. A részvétel díjmentes; érvényes olvasójegy bemutatásával lehetséges.

Időpontok:

- 2025. április 4. (péntek) 16:00
- 2025. április 4. (péntek) 17:20
- 2025. április 5. (szombat) 16:00
- 2025. április 5. (szombat) 17:20

Bejelentkezés:

- telefon: 06 66 530 202
- e-mail: boszorkanyperszab.bmk(kukac)gmail.com
- személyesen: az emeleti olvasóteremben

A selyem, amely világokat kötött össze és birodalmakat formált

2025. április 4. (péntek) 17:00

A több mint 5000 éves történelmi múltra visszatekintő, a luxust, a kifinomultságot és az eleganciát szimbolizáló selyem elkészítésének titkát évezredekken keresztül őrizték Kínában. A Selyemút Kína, Perzsia, Arábia, India, Róma és Bizánc kereskedelmét, fejlődését is meghatározta.



2025. április 4-én, pénteken 17 órakor **dr. Felföldi Szabolcs** történész-régész, a Szegedi Tudományegyetem BTK Régészeti Tanszékének egyetemi adjunktusa, a Határtalan Régészet című folyóirat főszerkesztője "**A selyem, amely világokat kötött össze és birodalmakat formált**" címmel tart előadást a Békés Megyei Könyvtárban.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy ingyenes könyvtári regisztrációs jegyhez kötött.

Netrevalók - Informatikai segítségnyújtás

2025. április 4. (péntek) 17:00

Amíg az okoseszközök és az online világ használata az idősek számára sok nehézséget okozhat, addig a fiataloknak ez természetes. A Telekom és a hazai könyvtárak programjában a fiatal generáció segítségével az idősek megtanulhatják az internet biztonságos és egyszerű használatát.



2024 áprilisától Békéscsabán, a Békés Megyei Könyvtárban is elérhetők az ingyenes foglalkozások, ahol középiskolás diákok az iskolai közösségi szolgálat keretében könyvtári foglalkozásokon oktatják az időseket digitális ismeretekre, amelyek a mindennapi életük során valós segítséget nyújthatnak számukra. Az ingyenes foglalkozásokra havonta egyszer, minden könyvtárban ugyanabban az időpontban, azaz minden hónap második szerdáján kerül sor.

Egy megszállás anatómiája (könyvbemutató)

2025. április 11. (péntek) 17:00

Szeretettel meghívjuk 2025. április 10-én, csütörtökön 17 órára a Békés Megyei Könyvtárba **dr. Perczel Olivér**, a Budapesti Fővárosi Levéltár főlevéltárosa *Egy megszállás anatómiája* című könyvének bemutatójára.



Beszélgetőtársa: Ugrai Gábor történelemtanár, a Békéscsabai Városvédő és Városszépítő Egyesület elnöke.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy ingyenes könyvtári regisztrációs jegyhez kötött.

[Lap tetejére](#)

HÍREK

Megjelent podcastünk legújabb része

Abstract 16.: "A könyvtárban mindenkinek helye van."

Tózsér Istvánné Géczai Andrea, a Bródy Sándor Könyvtár igazgatója és az Informatikai és Könyvtári Szövetség elnöke - beszélgetésünk ragyogó alkalom volt arra, hogy egyes szakmai kérdéseket kihangsúlyozzunk; hiszen a könyvtárak társadalmi és kulturális szerepvállalásában a legtöbben - ha nem mindannyian - érintettek vagyunk. Emellett persze lehetőségünk volt gondolatainkat megosztani irodalomról, művészetekről, meseterápiáról, továbbá Gárdonyi Gézáról és (Az) egri csillagokról.



Az **Abstract podcast 16. része** az [alábbi linkre](#) kattintva hallgatható

A részvétel díjtalan.

Magyar Ezüst Érdemkereszt polgári tagozat kitüntetés vehetett át Kóti Hajnalka

Március 13-án a Pesti Vigadóban különleges **elismerésben részesült könyvtárunk munkatársa, Kóti Hajnalka**, a Békés Vármegyei Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer vezetője. **Magyar Ezüst Érdemkereszt polgári tagozat kitüntetés** vehetett át **Zsigó Róbert**, a Kulturális és Innovációs Minisztérium parlamenti államtitkárától.



Ezt a rangos elismerést **szakmai elhivatottságának, magas színvonalú munkájának** és annak a **35 éves kiemelkedő teljesítménynek** köszönheti, melyet a könyvtári területen végzett. Kiemelkedő szorgalmával és példamutató munkájával a vármegyei könyvtári ellátás fejlődéséhez is jelentősen hozzájárult.

Gratulálunk Hajni, köszönjük a kitartó és lelkes munkádat!

A Békés Megyei Könyvtár kiemelkedő eredményeire országosan is felfigyeltek

Vincze Máté, a Kulturális és Innovációs Minisztérium helyettes államtitkára és **Rózsa Dávid**, az Országos Széchényi Könyvtár főigazgatója tett látogatást a Békés Megyei Könyvtárban. A megbeszélés középpontjában a **Könyvtári Kihívás program** állt, melynek célja, hogy tovább **erősítse az olvasás szeretetének növekedő tendenciáját**.

A vendégek **különleges kötetekkel bővítették a könyvtár gyűjteményét**, és elismerően nyilatkoztak az intézmény kiemelkedő eredményeiről, különösen a gyermekolvasók megszólítása terén.



Tóserdei költögetők tábora

Természet- és irodalombarát olvasóinkat hívjuk táborozni, akikkel **Fekete István** verseire készítettünk majd animációkat. Emellett számos remek programmal, foglalkozással várjuk a gyerekeket. A **helyszínt** már kipróbáltuk egy korábbi táborozás alkalmával, nagyon jól éreztük magunkat. **16 fő** részvételére van lehetőség, gyorsan fogynak a helyek, érdemes mielőbb jelentkezni! Ha velünk tartana a gyermeke, de még vannak kérdései, a gyermekkönyvtárban, **Kiss Ildikónál** lehet ezekre választ kapni.



Még van 3 szabad helyünk!

Szeretettel várjuk a táborozni vágyók jelentkezését!

[Lap tetejére](#)

SZOLGÁLTATÁSOK

Online hosszabbítás

Szüksége lenne még az Ön által kölcsönzött könyvre? Biztos benne, hogy nem tudja befejezni a kötetet a kölcsönzési határidő letelte előtt? Hosszabbítsa meg a lejárat dátumot online!

Az **online katalógusban** a bejelentkezést követően - a Könyvtárhasználati Szabályzatban meghatározottak szerint - meghosszabbíthatja kölcsönzött dokumentumait.

Belépésnél az olvasó vonalkódja mezőben az **olvasójegy száma**, a jelszó esetén az **Ön születési hónapjának és napjának (négy számjegy, például január 5. esetén: 0105)** megadása szükséges. Az online szolgáltatással kapcsolatos visszajelzését a bmkb@bmkb.hu e-mail-címre várjuk.



Arcanum Digitális Tudománytár

Kutatók, szakdolgozók, helyismereti iránt érdeklődők figyelem!

Használja az **Arcanum Digitális Tudománytár** folyamatosan bővülő, könnyen kereshető adatbázisát, amiben a tudományos folyóiratoktól a kutatási eredményeken át a lexikonokig mindent megtalál. Keressen az **elmúlt 250 év** digitalizált nyomtatott forrásai között, több tízmillió oldalon gyorsan és egyszerűen.

Az adatbázis érvényes **olvasójeggyel díjmentesen** elérhető a Békés Megyei Könyvtár számítógépein.



[Lap tetejére](#)

ÚJ BESZERZÉSEK

Legújabb könyveink:



Ízelítő új filmjeinkből:



[Lap tetejére](#)

IMPRESSZUM

Védje a természetet!

Kérjük, gondoljon a környezetre és csak szükséges esetben nyomtassa ki ezt az e-mailt. Mi megőrizzük mindet elektronikusan, így ha kíváncsi a korábbi hírleveleinkre, megtekintheti azokat a honlapunkon.

Elérhetőségek:

Név: Békés Megyei Könyvtár
Cím: 5600 Békéscsaba, Kiss Ernő u. 3.
Telefon: 66/530-200
E-mail: titkarsag@bmk.hu
Honlap: <https://konyvtar.bmk.hu>

